Состав педагогических работников
ЧОУ ДПО «УМЦ «Эврика»

Гира Мира Борисовна
занимаемая должность: преподаватель курса «Бухгалтерский учет и налогообложение»
стаж педагогической работы (работы по специальности): 32 года
общий трудовой стаж: 41 год
Образование: Ленинградский институт торговли им. Ф.Энгельса. 1984 год. Квалификация инженер-технолог по специальности «технология и организация общественного питания».
Дополнительное образование: Международный институт менеджмента ЛИНК. 2004 год. Повышение квалификации по программе «Ведение бухгалтерского учета по международным стандартам». 325 часов.
Ковтунова Элита Николаевна 

занимаемая должность: преподаватель курса «Бухгалтер государственного (бюджетного) учреждения»
стаж педагогической работы (работы по специальности): 26 лет
общий трудовой стаж: 32 года
Образование: Калининградский государственный технический университет. 2011 год. Квалификация экономист, по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 

Бокова Ирина Викторовна
занимаемая должность: преподаватель курса «Автоматизация бухгалтерского учета на ПЭВМ. Программа 1С: Бухгалтерия»

стаж педагогической работы (работы по специальности): 5 лет
общий трудовой стаж: 17 лет
Образование: Калининградский государственный технический университет. 2003 год. Квалификация экономист, по специальности «Бухгалтерский учет и аудит». 

Российский университет кооперации. 2016 год. Удостоверение о повышении квалификации по дополнительной профессиональной программе: «Актуальные вопросы бухгалтерского учета, отчетности и налогообложения в коммерческих организациях».

Карижский Сергей Иванович
занимаемая должность: преподаватель курса «Таможенный контроль. Таможенное оформление»
стаж педагогической работы (работы по специальности) 11 лет

общий трудовой стаж 40 лет

Образование: Харьковский институт радиоэлектроники. 1977 год. Диплом с отличием Квалификация инженер-электрик по специальности «Автоматизированные системы управления». 

Дополнительное образование: Санкт-Петербургский имени В.Б.Бобкова филиал Российской таможенной академии. 2006 год. Удостоверение о краткосрочном повышении квалификации по программе «Информационное обеспечение деятельности таможенных органов» в объеме 80 часов. 

ГОУ ДПО Институт повышения квалификации государственных служащих. 2006 год. Удостоверение о краткосрочном повышении квалификации по программе «Актуальные вопросы управления организацией» в объеме 72 часов. 

ФГОУ ВПО Северо-Западная академия государственной службы. 2009 год. Удостоверение о повышении квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными заказами» в объеме 120 часов. 

ГОУ ВПО Российская таможенная академия. 2015 год. Сертификат о краткосрочном обучении по программе «О применении при таможенном оформлении новой формы грузовой таможенной декларации и транзитной декларации и порядке их заполнения» в объеме 24 часов. 

ФГОУ ВПО Северо-Западная академия государственной службы. 2015 год. Удостоверение о краткосрочном повышении квалификации по программе «Актуальные вопросы управления, правоприменения оперативно-розыскной деятельности и существующая практика в повседневной работе Калининградской оперативной таможни» в объеме 72 часов. 

Центр профессиональной подготовки. Информационно-техническая служба СЗТУ. 2016 год. Свидетельство о краткосрочном обучении по программе «Разработка приложений для таможенных информационных систем в среде Access» в объеме 80 часов. 

Рожкова Ольга Валерьевна
занимаемая должность: преподаватель курса «Сметное дело в строительстве»
стаж педагогической работы (работы по специальности) 3 года

общий трудовой стаж 24 года

Образование: ГОУВПО Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет. 2004 год. Квалификация инженер по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

Дополнительное образование: Региональный центр по ценообразованию в строительстве. 2017 год. Свидетельство об участие в семинаре «Практические вопросы применения сметно-нормативной базы»

Коньков Константин Алексеевич
занимаемая должность: преподаватель курса «Бухгалтерский учет и налогообложение»

стаж педагогической работы (работы по специальности) 12 лет
общий трудовой стаж 17 лет
Образование: Калининградский государственный технический университет Комитета РФ по рыболовству. 1997 год. Диплом с отличием. Квалификация экономист  по специальности «Бухгалтерский учет и аудит».
Дополнительное образование: Центральная аттестационно-лицензионная аудиторская комиссия Минфина России. 2000 год. Квалификационный аттестат аудитора.

Балтийский институт экономики и финансов. 2013 год. Сертификат о повышении квалификации по программе: «Новое в нормативно-правовом регулировании бухгалтерского учета; налогообложении юридических и физических лиц; имущественных отношений; аудиторской деятельности. Аудит субъектов малого предпринимательства». 40 часов.

Балтийский институт экономики и финансов. 2014 год. Сертификат о повышении квалификации по программе: «Актуальные и сложные вопросы в области аудиторской деятельности, бухгалтерского учета и отчетности, налогообложении: комментарии и практика их разрешения. Новое в нормативно-правовом регулировании имущественных отношений; аудиторской деятельности». 40 часов.

Калининградский государственный технический университет. 2015 год. Сертификат о повышении квалификации по программе: «Новое в нормативно-правовом регулировании аудиторской деятельности, бухгалтерского учета; налогообложении юридических и физических лиц». 40 часов.

Калининградский государственный технический университет. 2016 год. Сертификат о повышении квалификации по программе: «Международные стандарты аудита. Финансовый анализ». 40 часов.

Садовский Игорь Владимирович 

занимаемая должность: преподаватель курса «Таможенный контроль. Таможенное оформление»

стаж педагогической работы (работы по специальности): 15 лет

общий трудовой стаж: 30 лет
Образование: Российская таможенная академия. 2002 год. Диплом. Квалификация экономист - менеджер по специальности «экономика и управление на предприятии (таможне)».
Малий Надежда Анатольевна
занимаемая должность: преподаватель курса «Бухгалтерский учет и налогообложение. Автоматизация бухгалтерского учета на ПЭВМ.  Автоматизация складского учета на ПЭВМ»

стаж педагогической работы (работы по специальности) 20 лет

общий трудовой стаж 27 лет

Образование: Волгоградский государственный университет. 1997 год. Квалификация экономист по специальности «Менеджмент».

Саратовский государственный социально-экономический университет. 2004 год. Кандидат экономических наук.

Министерство образования Российской Федерации. 2005 год. Доцент по кафедре финансов и бухгалтерского учета.

Терешко Александр Геннадьевич
занимаемая должность: преподаватель курса «Трудовое законодательство Российской Федерации»

стаж педагогической работы (работы по специальности) 26 лет

общий трудовой стаж 35 лет

Образование: Калининградский государственный университет. 1984 год. Диплом с отличием. Квалификация юрист  по специальности «правоведение»

Щепкова Ирина Владимировна

занимаемая должность: преподаватель курса «Экономика предприятия и основы финансового анализа»

стаж педагогической работы (работы по специальности) 26 лет

общий трудовой стаж 35 лет

Образование: Калининградский технический институт рыбной промышленности и хозяйства. 1993 год. Диплом с отличием. Квалификация инженер-экономист  по специальности «Экономика и управление в отраслях агропромышленного комплекса».
Дополнительное образование: Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова. 2017 год. Повышение квалификации по программе «Разработка и реализация рабочих программ дисциплин (модулей) по финансовой грамотности для студентов образовательных организаций высшего образования». 108 часов.
Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта. 2019 год. Повышение квалификации по программе «Использование электронной информационно-образовательной среды и информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе БФУ им. И. Канта». 36 часов.
Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта. 2018 год. Повышение квалификации по программе «Разработка электронных курсов с нуля до продвинутого уровня». 72 часа.
ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ». 2018 год. Повышение квалификации по программе «Инновационные методы совершенствования педагогического мастерства». 40 часов.
